



ФРАКТАЛЬНАЯ ТЕОРИЯ
Как поменять взгляд на
ФИНАНСОВЫЕ РЫНКИ

Введение.

В этом курсе вы узнаете новый метод для анализа финансовых рынков, который поможет разобраться в сложной структуре поведения цен. Задачей данного обучения является описание системы, которая меняет восприятие цен финансовых активов. Оно будет полезно как новичкам, так и профессиональным участникам рынка. Первые найдут здесь много интересных примеров, которые быстро помогут им сориентироваться в хаотических изменениях цен и не попасть в ситуации в результате, которых происходит потеря всего депозита. Здесь также будут описаны упражнения, выполняя, которые вы быстро сможете сориентироваться в поведении и многообразии валютных пар. Для тех, кто торгует достаточно давно, курс будет полезен для разработки новых торговых стратегий с одновременным применением фрактального анализа, изучаемого в ходе обучения.

Мы сделаем попытку найти порядок в хаосе котировок валютных пар, а также подчинить его себе, с целью получения прибыли. Мы слишком доверчивы к воздействию внешней информации, с уверенностью принимаем на веру все-то, что сделано предыдущим поколением и за всем этим очень трудно увидеть истинную структуру системы, в которой мы торгуем. Является ли ход цены закономерным процессом, который согласуется с прошлым поведением цен или он хаотичен? Если цена имеет определенную структуру, то возможно ли использовать это для получения прибыли? Как изменится наша стратегия совершения сделок согласно тому, если система закономерна? На эти и многие другие вопросы вы найдете ответ в моем курсе обучения.

В настоящее время существует множество литературы и методических пособий для анализа финансовых активов на валютном рынке. Многие из них описывают методы, которые основываются на фундаментальном или техническом анализе. Однако в последнее время среди зарубежных аналитиков, работающих на финансовых рынках, стал применяться новый метод прогнозирования цен - фрактальный анализ.

Билл Вильямс, написавший две замечательные книги «Торговый хаос» и «Новые измерения в биржевой торговле», был первым кто применил термин фрактал для торговли на валютном рынке. Множество трейдеров по всему миру используют, предложенную Биллом Вильямсом, торговую систему для получения прибыли на финансовых рынках. Однако, подлинного применения фракталов на валютном и других рынках, данная теория не раскрывает.

Целью данного курса было сделать фрактальный анализ доступным рядовому трейдеру. Он писался не для математиков и ученых, а прежде всего для людей, которые хотят профессионально работать в качестве аналитиков финансовых рынков. С помощью фрактального анализа можно не только усовершенствовать и дополнить торговую систему любого кто торгует на рынке, но также поменять свои убеждения о поведении и изменении цен. Неожиданно беспорядочные, на первый взгляд движения, становятся структурированной системой. В результате, восприятие рынка совершенствуется и упорядочивается, а если мы торгуем в согласии с системой, то наш торговый капитал будет увеличиваться.

Существует множество методов прогнозирования цены, от использования индикаторов до сложных механистических систем и все они созданы только с одной целью - получить прибыль. В курсе «Как поменять взгляд на Forex» нашей целью будет привести хаос в порядок в нашем с вами восприятии цен. Это очень важная задача. Например, мы все прекрасно понимаем, что если в нашей торговой системе не будет порядка и строгости ее выполнения, то это рано или поздно приведет к убыткам или чего хуже потери всех наших сбережений. С этим, я думаю, согласятся многие, но ведь в чем парадокс, торгуем мы, как считает большинство из нас, в хаосе информационных данных. Многие трейдеры считают